

State of North Carolina

ROY COOPER

GOVERNOR

MES DE LA HERENCIA HISPANA

2018

POR EL GOBERNADOR DEL ESTADO DE CAROLINA DEL NORTE

PROCLAMACIÓN

CONSIDERANDO QUE, el Mes de la Herencia Hispana, establecido nacionalmente en 1988 por Ley Pública 100-402, honra la cultura, historia, y logros de la gente hispana, particularmente reconociendo a latinos, latinx, hispanos y latinoamericanos en los Estados Unidos por sus numerosas contribuciones a la sociedad americana; y

CONSIDERANDO QUE, en el mes de septiembre, Belice, Brasil, Chile, Costa Rica, El Salvador, Guatemala, Honduras, México y Nicaragua celebran los aniversarios de su independencia; y

CONSIDERANDO QUE, en Carolina del Norte, tomamos esta época cada año para reconocer el impacto social, cultural y económico que las comunidades hispanas y latinas han tenido en nuestro modo de vida y en el desarrollo de nuestro estado y de la nación; y

CONSIDERANDO QUE, la gente hispana y latina son parte de la composición de Carolina del Norte, enriqueciendo nuestras escuelas y el sistema educativo; impulsando la economía como dueños de negocios, empleadores, y emprendedores; y contribuyendo al crecimiento y progreso en general de nuestro estado; y

CONSIDERANDO QUE, durante los últimos 30 años, la población hispana ha crecido dramáticamente; hoy, 9.5 por ciento de carolinenses son hispanos, con una edad promedia de 24 años, indicando que esta comunidad seguirá creciendo y prosperando; y

CONSIDERANDO QUE, el tema nacional este año del Mes de la Herencia Hispana, *Una Voz Infinita para Impulsar Nuestras Tradiciones*, reconoce las continuas influencias culturales, ambas compartidas entre la diversidad de la población de hispanos y latinos, y entre estas comunidades y toda la gente de nuestro estado; y

CONSIDERANDO QUE, la historia, cultura, arte, comida, música, y tradiciones que definen las vidas de latinos, latinx, hispanos y latinoamericanos en Carolina del Norte son una parte integral en cada aspecto de nuestra sociedad; y

CONSIDERANDO QUE, el Estado de Carolina del Norte está orgulloso de la diversidad de nuestra población, y motiva a las personas a celebrar nuestra comunidad hispana participando en eventos organizados para conmemorar esta ocasión especial;

ES POR LO CUAL QUE, YO, ROY COOPER, Gobernador del Estado de Carolina del Norte, proclamo del 15 de septiembre al 15 de octubre del 2018, como el "MES DE LA HERENCIA HISPANA" en Carolina del Norte, y recomiendo su observancia a todos los ciudadanos.



Roy Cooper Governor

EN FE DE LO CUAL, aquí asiento mi firma y el Gran Sello del Estado de Carolina del Norte en el Capitolio en Raleigh, el día 11 de septiembre del año del Señor dos mil dieciocho, y en el 242 aniversario de la Independencia de los Estados Unidos de América.